
Den PF2-Clip gleichmäßig in die Keilnut der Diele einsetzen. Mit leichtem Druck den Clip gegen die 
Diele drücken und mit der Schraube auf der Unterkonstruktion fixieren. Bei der Montage ist darauf 
achten, dass die Schraube leicht angewinkelt (85°) und mit hoher Drehzahl des Akkuschraubers bis 
zum Anschlag eingedreht wird (Achtung: Akkuschrauber auf passendes Drehmoment stellen). Um 
eine passgenaue Montage der weiteren Dielenreihen zu gewährleisten, müssen Schraubzwingen 
verwendet werden.

Beachten Sie den mindesten Wandabstand der Unterkonstruktion laut Angabe des Dielenherstellers. 

Montageanleitung PF2-Clip 

DE

Posizionare la PF2-Clip in linea uniformemente nella scanalatura della tavola di legno. Premere leg-
germente la clip contro la tavola e fissarla alla sottostruttura con la vite. Durante l‘installazione, 
assicurarsi che la vite sia leggermente inclinata (85°) e che sia avvitata completamente con un avvi-
tatore a batteria ad alta velocità (Attenzione: impostare l‘avvitatore a batteria sulla coppia appropri-
ata). Per assicurare un montaggio accurato delle altre file di tavole, è necessario usare dei morsetti.

Prima di posare le tavole da terrazzo, è necessario tenere conto della distanza dalla parete da  
rispettare, che dipende dal tipo di tavola. 

Istruzioni di montaggio per PF2-Clip 
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Angolo per avvitare 
85 °

1 2 3 4

Schraubwinkel 85 °

1 2 3 4

PF2-Clip für 
Holz- und 
Alu-UK kann 
beidseitig 
an die Diele 
angelegt 
werden.

La PF2-Clip per 
sottostrut-
ture in legno 
e alluminio 
può essere 
applicata alla 
tavola su ent-
rambi i lati.



Insert the PF2-Clip evenly into the groove of the plank. Press the clip against the plank with light pres-
sure and fix it to the substructure with the screw. Make sure that the screw is slightly angled (85%) 
and screwed in as far as it will go with a high speed cordless screwdriver. (Attention: Set the cordless 
screwdriver to the appropriate torque). To ensure an accurate fitting of the other plank rows, it is 
necessary to use screw clamps.

Before laying the patio decking, the wall spacing to be observed must be taken into account.  
This depends on the the type of decking board. 

Assembly instructions PF2-Clip 
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Placez le PF2-Clip de manière régulière dans la rainure de la planche. Appuyez le clip contre la 
planche en exerçant une légère pression et fixez-le à la sous-structure à l‘aide de la vis. Veillez à ce 
que la vis soit légèrement inclinée (85°) et vissez-la au maximum avec un tournevis sans fil à grande 
vitesse. (Attention : réglez le tournevis sans fil au couple approprié). Pour assurer un montage précis 
des autres rangées de planches, il est nécessaire d‘utiliser des serre-joints.

Avant la pose des lames de terrasse, il convient de prendre en compte la distance à respecter par 
rapport au mur. Elle dépend du type des lames de terrasse. 

Instructions de montage PF2-Clip 
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1 2 3 4

Screwing angle 85 °

1 2 3 4

Angle de vissage 85 °

PF2-Clip for 
wood and 
alu subst-
ructure can 
be applied 
to the plank 
on both 
sides.

Le PF2-Clip 
pour les 
sousstruct-
ures en bois 
et en alu peut 
être appliqué 
sur la planche 
des deux 
côtés.


